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1. Визначення потреби в закупівлі щодо Централізованої охорони майна з реагуванням 

наряду поліції охорони (обслуговування сигналізації)  

Закупівля Централізована охорона майна з реагуванням наряду поліції охорони 

(обслуговування сигналізації), мета здійснення охорони Майна КНП «ББЛІЛ» шляхом 

спостереження за станом встановленої на об’єкті сигналізації, яка контролює цілісність 

його будівельних конструкції в період охорони та забезпечує виїзд на об’єкт НПО у 

випадку сигналізації на об’єкті. Відповідно до ст.6 Закону України «Про наркотичні 

засоби, психотропні речовини і прекурсори»  (зі змінами) від 15.02.1995 № 60/95-ВР 

передбачаються заходи щодо «встановлення спеціальних вимого щодо зберігання 

наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, охорони складських 

приміщень та обмеження доступу до цих засобів і речовин і прекурсорів сторонніх осіб». 

Згідно п.82 Постанови КМУ від 06.04.2016 №282 «Деякі питання ліцензування 

господарської діяльності з культивування рослин, включених до таблиці і переліку 

наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затвердженого КМУ, 

розроблення, виробництва, виготовлення, зберігання, перевезення, придбання, реалізація 

(відпуску), ввезення  на територію  України, використання, знищення наркотичних 

засобів, психотропних речовин і прекурсорів, включених до зазначеного переліку»: 

приміщення повинне бути обладнане технічними засобами охорони. На вимогу п.3. 

розділу ІІІ Наказу МВС України від 29.01.2018 року №52 «Про затвердження Вимог до 

об’єктів і приміщень, призначених для здійснення діяльності з обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин, прекурсорів та зберігання вилучених з незаконного обігу таких 

засобів і речовин»: приміщення, які використовуються для зберігання наркотичних 

засобів, психотропних речовин і прекурсорів списку №1 таблиці IVПереліку в закладах 

охорони здоров’я та закладах ветеринарної медицини (крім зазначених у підпунктах 4,6 

пункту 1 розділу ІІ цих Вимог), обладнуються багаторубежними системами охоронної 

сигналізації. Повідомлення  з рубежів охоронної сигналізації та кнопки (кнопок) сигналу 

«тривога» надходять до пункту централізованого спостереження суб’єкта охоронної 

діяльності. Постановою КМУ від 21.11.2018 року №975 «Про затвердження категорії 

об’єктів державної форми власності та сфер державного регулювання, які підлягають 

охороні органами поліції охорони на договірних засадах», затверджено категорії об’єктів 

державної які підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах: п.18 

Об’єкти та приміщення, які використовуються у сфері обігу та зберігання наркотичних 

засобів, психотропних речовин і прекурсорів. Законом України «Про Національну 

поліцію» та постановою КМУ від 13.10.2015 №834 «Питання функціонування органів 

поліції охорони як територіальних органів Національної поліції та ліквідації деяких 

територіальних органів Міністерства внутрішніх справ», затверджено перелік органів 

поліції охорони, що утворюються як територіальні органи Національної поліції, серед 

яких є Управління поліції охорони у Київській області. Частиною 3 вищезазначеної 

Постанови КМУ передбачено, що органи поліції охорони, утворені як територіальні 

органи Національної поліції, є правонаступниками Департаменту Державної служби 

охорони при Міністерстві внутрішніх справ та відповідних державних установ Державної 

служби охорони при Міністерстві внутрішніх справ, що ліквідуються в установленому 



законодавством порядку. Враховуючи, що об’єкти КНП «ББЛІЛ» обладнані діючою 

апаратурою Управління поліції охорони в Київської області, укладення договорів про 

надання послуг з охоронної сигналізації з іншими контрагентами є неможливим з причин 

технічного характеру. Керуючись ч. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі», 

переговорна процедура застосовується замовником як виняток у разі: «якщо роботи, 

товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 

суб’єктом господарювання у випадку - відсутності конкуренції з технічних причин», 

внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником, 

за відсутності при цьому альтернативи. Отже, враховуючи специфіку діяльності КНП 

«ББЛІЛ» та потреби підприємства в належній охороні, відповідні послуги можуть бути 

надані тільки певним виконавцем. Будь-якої альтернативи щодо закупівлі саме 

вищезазначених послуг в інших надавачів послуг - відсутні. З метою дотримання вимог 

діючого законодавства, вважаємо за доцільне укласти договір про закупівлю з 

Управлінням поліції охорони Київської області за предметом закупівлі, код національного 

класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» – 79710000-4 

«Охоронні послуги» після проведення переговорів щодо ціни та інших умов договору про 

закупівлю. 

 

2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі: 

Виходячи з попереднього досвіду використання, технічні та якісні характеристики  

Централізована охорона майна з реагуванням наряду поліції охорони 

(обслуговування сигналізації) визначені такими, що в повному обсязі задовольняють 

потреби  при надання послуги з охорони. 

 

3. Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі. 

При визначенні очікуваної вартості проаналізовано результати попередніх власних 

закупівель з урахуванням індексу інфляції, умов оплати, а також проведено моніторинг 

ринку на сайті https://www.dzo.com.ua/ . 
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